

SAP.C_SEN_2011.v2021-08-22.q29

Exam Code:	C_SEN_2011
Exam Name:	SAP Certified Application Associate - SAP Enable Now
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	29
Version:	v2021-08-22
# of views:	1076
# of Questions views:	290
https://www.freepdfdumps.com/SAP.C_SEN_2011.v2021-08-22.q29.html	

NEW QUESTION: 1

What is the main use of the Collector in book pages? Choose the correct answer.

- A. To group several objects in one page
- B. To collect user clicks in the book page for tracking mouse location
- C. To create combinations and conditions to show or hide objects
- D. To collect a text variable

Answer: (SHOW ANSWER)

NEW QUESTION: 2

What is the purpose of recognition and re-recognition validation? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. To find out what content types to produce for which target application
- B. To set the customer expectations to a realistic level regarding recognition and re-recognition
- C. To find out if custom profiles need to be created
- D. To provide a training plan for authors to avoid authoring limitations
- E. To sell additional SAP Enable Now components

Answer: B,C,D (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 3

In what scenario should you use automated re-recording? Choose the correct answer.

- A. If you re-record a simulation that was recorded in Quick Recording mode
- B. When the interface changed, and the process changed only slightly
- C. When the interface changed, but the process is still the same
- D. If the interface is the same, but the process changed completely

Answer: C (LEAVE A REPLY)

NEW QUESTION: 4

An animation in your book page does not start in the preview. What are some possible reasons? Note:

There are 2 correct answers to this question.

- A.** The animation is triggered by a Time Control, but the Time Control is not started.
- B.** In the object list, the animation object is placed behind the animated object.
- C.** The animation duration is set to a value lower than 1.
- D.** In the parameter section of the animation object, the target object is not set.

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

How can an end user with standard role Learner get access to assigned courses provided by the Manager? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** By using the Start link
- B.** By accessing the Roles view of the Desktop Assistant
- C.** By using a direct URL that includes the assignment ID of the course
- D.** By accessing the Learner view of the Manager

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 6

What is the relationship between book page templates and book page instances? Choose the correct answer.

- A.** Objects inherited from a book page template can be deleted in the instance by the author.
- B.** Objects in a book page instance inherit their properties from the book page template.
- C.** Book page instances and their underlying book page templates must be kept in the same group.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 7

What are some deliverables of the strategy and configuration phase? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A.** An infrastructure diagram
- B.** Authoring guidelines
- C.** A custom application profile
- D.** A customized Producer installer
- E.** A full corporate design customization

Answer: A,B,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

How can you address a pre-filtered view of a structure in a published library? Choose the correct answer.

- A. By adding the end user filter directly to library.html
- B. By activating the author filter and applying it for end users
- C. By adding the filter-specific library.txt infix to the URL
- D. By cloning the structure and deleting the unwanted duplicates

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 9

Which of the following multitier architectures are possible with SAP Enable Now Manager, HANA option on premise? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. One-tier: all components installed on the same machine
- B. Three-tier: application server, file storage, and HANA database all on different machines
- C. Two-tier: application server and HANA database on one machine; file server storage on a second
- D. Two-tier: application server and file storage on one machine; HANA database on a second

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 10

You open an outdated workarea without Manager connection in Producer of your on-premise edition of SAP Enable Now. How do you migrate the workarea to the current version? Choose the correct answer.

- A. You can use the Migrate function in the Tools menu.
- B. You will be automatically prompted by a dialog to migrate.
- C. You can use the Migrate function in the context menu of the Resource object.
- D. You can use the Migrate function in the Workarea menu.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 11

You installed the SAP Enable Now Manager on premise on an Apache Tomcat server. What do you do next? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Download and add the additional Java libraries that are needed for Manager, SQL option.
- B. Send the Tomcat administrator password to SAP support.
- C. Change the values for the memory pool to match performance requirements.
- D. Configure the server XML files to match security and performance requirements.

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 12

What does SAP recommend you do to secure access management in the Manager? Note:
There are 2 correct answers to this question.

- A.** Provide the Edit Workarea permission for all workareas to every master author.
- B.** Remove the View Published Content standard workarea permission for the root object from restricted audience workareas.
- C.** Provide the View Published Content workarea permission to the root object of the identity tree.
- D.** Limit the number of role members for administrators, master authors, and report viewers.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 13

Why should you use questions in e-learning curricula (Books in SAP Enable Now)? Note:
There are 2 correct answers to this question.

- A.** To design motivating content
- B.** To keep learners' attention
- C.** To set a score in an LMS via SCORM API
- D.** To motivate users by showing the total score

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 14

According to SAP best practice, why should you use the Web Assistant Editor? Note:
There are 2 correct answers to this question.

- A.** To create context help and guided tours
- B.** To maintain system meta-information
- C.** To perform basic text editing of tiles and bubbles
- D.** To translate content

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 15

Your customer uses a Citrix environment and wants to roll out Desktop Assistant. What must be considered? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** The Java runtime environment must be installed at least on the machine the Desktop Assistant runs on.
- B.** After each Desktop Assistant update, take care to also update the Citrix environment because the last Citrix version is supported.
- C.** The caching path in general should be switched to a central location accessible by the user from each server in that Citrix landscape.
- D.** The target application and the Desktop Assistant must run on the same machine and in the same session.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 16

What are the prerequisites for migrating a managed workarea in the Producer? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. The write permissions of the resources have been assigned to an author.
- B. A backup of the workarea is created.
- C. All components of SAP Enable Now have been upgraded to the latest version.
- D. The Producer client is offline.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

Valid C_SEN_2011 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_SEN_2011 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_SEN_2011 exam dumps**, the Actual4test.com C_SEN_2011 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_SEN_2011 dumps with Test Engine here: https://www.actual4test.com/C_SEN_2011_examcollection.html (80 Q&As Dumps, **30%OFF** Special Discount: **Freepdfdumps**)

NEW QUESTION: 17

Which of the following data types are supported in SAP Enable Now? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. TIMESTAMP
- B. USERNAME
- C. TEXT
- D. INTEGER
- E. HTML

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 18

What is the function of the Refresh Workarea and All Objects option in Producer? Choose the correct answer.

- A. Updates Manager with all changes made at the file system folder level.
- B. Refreshes the workarea cache.
- C. Applies changes made at the file system level to the local workarea.
- D. Downloads recent changes from Manager.

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 19

Your customer wants to run an SAP Enable Now Manager-based scenario and asks for hardware and network performance requirements. How do you advise this customer?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** Ask the customer to develop scenario specifications on content access, client usage, and user distribution.
- B.** Ask the customer for the fastest hardware that can be provided and recommend using this.
- C.** Use an existing demo recording, check the corresponding network load and multiply this by the number of licensed end users.
- D.** Use the server sizing guide to calculate the hardware and network requirements best matching the scenario specifications of the customer.

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

What actions are possible with hidden objects in the project explorer? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** Define a time range for the object to be hidden.
- B.** Link to the hidden object and open it in the library.
- C.** Create an object reference that is visible.
- D.** Use the hidden objects to generate documents.

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 21

What is the purpose of the strategy workshop? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** To implement customizing
- B.** To clarify and understand the implementation scope in detail
- C.** To define the authoring guidelines
- D.** To identify project-driven approaches vs. strategic knowledge management solutions

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 22

Your customer has created a content structure that includes different languages, processes, roles and courses. The customer wants to grant access to the content via Library on a web server but does not know how to publish it as a single deployment without redundancies. Which solutions would you suggest? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A.** Create and provide filters for the library before deploying the complete structure.
- B.** Define Manager tags per target group and tag the content accordingly.
- C.** Provide pre-filtered links to show only language-related content.
- D.** Distribute deep links to sub-trees of the structure for different target groups.

E. Use the Included Dependent Objects option in the publishing rule wizard.

Answer: A,C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 23

Your customer rolled out a new version of Microsoft Office. They want to use performance support to train end users on new Office features. What does SAP recommend you do? Choose the correct answer.

- A. Deliver Desktop Assistant with guided tours for all new Office features.
- B. Use Web Assistant.
- C. Use context help to explain all of the Office UI elements.
- D. Start with an easy scenario by using Desktop Assistant with simulations.

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 24

What are characteristics of workflows in the content development process? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Workflows are assigned at the workarea level only.
- B. Only one workflow may be assigned to a single SAP Enable Now object.
- C. Workflows may be defined for any content development process.
- D. All statuses must be used in each workflow created.
- E. Multiple workflows may be available for use in a single workarea.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 25

What is the purpose of the Toolbox? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. It distributes custom scripts to the authoring team.
- B. It offers media libraries for common images.
- C. It automates steps in the content production.
- D. It provides templates to the authoring team.

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 26

You want to restore an object to a previous version. What must you consider? Choose the correct answer.

- A. All versions lower than the reverted version are deleted.
- B. A copy of the to be restored object becomes a new version.
- C. Restoring a version is only possible in Instant Producer.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 27

A customer uses SAP S/4HANA and edited the SAP default Web Assistant content. The system will be upgraded to the latest version soon. What must the customer do to still see both the default SAP content and their own content? Choose the correct answer.

- A.** Add the new SAP S/4HANA version to the Keywords property of the Web Assistant project.
- B.** Change the server address for the SAP default content server.
- C.** Add the new SAP S/4HANA version to the Web Assistant context for the default SAP content.
- D.** Add the new SAP S/4HANA version to the Web Assistant Context for all Web Assistant projects.

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 28

Which steps are required to set up a workarea in the Manager? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A.** Create or import a Toolbox.
- B.** Set up workarea permissions using existing roles.
- C.** Provide customized workarea resources.
- D.** Set up notification settings according to the workarea.
- E.** Define a default workflow.

Answer: A,C,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 29

A customer wants to implement SAP Enable Now, cloud edition. What technical prerequisites do you have to consider? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** The customer's firewall must allow access to SAP Cloud Platform from any end user computer.
- B.** All customer users need to be synchronized to the Identity Authentication service tenant before the implementation.
- C.** For authoring or consuming electronic performance support content using Desktop Assistant, either the SAP Enable Now App Launcher or a suitable Java runtime need to be installed on every end user computer.
- D.** The Adobe Flash plug-in has to be installed on every end user computer.

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_SEN_2011 Dumps shared by Actual4test.com for Helping Passing C_SEN_2011 Exam! Actual4test.com now offer the **newest C_SEN_2011 exam dumps**, the Actual4test.com C_SEN_2011 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** Actual4test.com C_SEN_2011 dumps

with Test Engine here: https://www.actual4test.com/C_SEN_2011_examcollection.html
(80 Q&As Dumps, **30%OFF** Special Discount: **Freepdfdumps**)